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Supprime les parenthéses et réduis les
expressions suivantes :

A=a—8+2b—(3a+4b-5)
B=-6a+11+7b—(-5b+8a+2)
C=14 +3b—4a—(2a—8—7h)

Développe et réduis les expressions suivantes :
A=4@v-2)+v(5+4v)
B =2m(4m —3) + 7(m - 5)
C=3b(-4b+2)-2(b+4)

Colcul Litteval it-D1

Développe les expressions suivantes :
A=0Bx+2Y ; B=(@x+1} ; C=@x+5)
D=(5x-3 : E=@@-6y ; F=(4x-2)

Calcol littéral iv-ND2

Développe les expressions suivantes :
A=@Ex+37 ; B=Gx-17 ; C=(5x+2)
D=(2x-2) : E=x+4? ; F=(x-5)

Caleul littéral DD 24

Développe et réduis les expressions suivantes :
A=(t+8)(4r+6)
B=(3g+2)(6g +5)
C=(Tp+1(2p—4)
D=@3d-2)2-8d)

m Développer et réduire chaque expression.
A=15x—(x+7)2 ;
B=x(x-1)=-(x-2)2 ;
C=2+x)(2-x)+(x+12.
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Cateal iral "

Supprime les  parenthéses et réduis les

expressions suivantes .
A=a-8+2b—(3a+4b-5)
B=-6a+11+7b—(-5b+8a+2)
C=14+3b—-4a—-(2a—-8-17h)
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D12

Développe et réduis les expressions suivantes :
A=4C3v-2)+v(5 +4v)
B =2m(4m —3) + 7(m - 5)
C=3b(-4b+2)-2(b+4)
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Calcal liteéval it-D1

Développe les expressions suivantes :
A=0Bx+2" ; B=(Mx+1} ; C=(x+5)
D=(5x-3) : E=(x-6) ; F=(4x-2)

Développe Cas exPnRessions suwantes:
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Développe les expressions suivantes :
A=@x+37 ; B=(3x-1% ; C=(x+2)
D=(2x-2Y ; E=@x+4} ; F=(@x-5)

_DéverpPe Res ex Paess\ons Sowanves :
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Développe et réduis les expressions suivan
A =(t+8)(4t+6)
B=(3g +2)(6g +5)
C=(Tp+1D(2p-4)
D=3d-2)2-8d)
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m Développer et réduire chaque expression.
A=15x—(x+7)2 ;
B=x(x- 1) ={x=2)2 ;
C=(2+x)(2-x)+(x+1)2.
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